
この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取扱説明書をお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REVmini SP キット取付ガイド

【商品名】　T-REVmini　SP キット　Dax125【フレーム No.JB04-1000001 ～】 

< 構成部品 >

2022.10.241

※仕様変更により写真と内容が異なる場合がございます。使用に関しては問題ありませんのでご了承ください。

T-REV は逆向きに取り付けた場合、エンジンオイル漏れや

エンジンブローなど重大なトラブルを招くことがあります。

取付方向を確実に確認の上、取り付けてください。

※重要※

メンテナンス情報

フルオーバーホールキット

T-REVmini

シム板：0.07mm

品番：3050mini

価格：￥2,000（税別）

エンジン側 エアクリーナー BOX 側

エンジンからエアクリーナー BOX へ

T-REVmini 専用の取り付け方です。

STD T-REV では取り付けることができませんでご注意ください。

【色は３色選べます】

【ブラック】 【チタン】【ゴールド】

① ②

③

⑧ ⑨

④ ⑤ ⑥

⑦

1

1

2

1

③
④
⑤
⑥

T-REV ステー B タイプ 1

L ステー 2020

ボタンボルト M6x45mm

フランジボルト M6x10mm

フランジナット M6

ブラックホースバンド（10-16）

ホースバンド【クリップ式】

TS125-13.8-14.8

⑦ 1

2

1

⑧

⑨

カラーφ6.2xφ13x15mm ストレート

① 1キットホース

② 1



この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取扱説明書をお読みのうえ、正しく行ってください。

2 取付ガイドの閲覧方法

取付ガイドの閲覧方法

T-REVmini のページへ

PC での閲覧方法

寺本自動車商会

T-REV 製品情報

T-REVmini

で検索

を選択

T-REVmini 適合表のページを開いたら取り付ける車種を選択し、

【取付ガイド】を閲覧してください。

仕様変更により取り回しや取付方法が変更になる場合もありますので、

ご了承ください。

https://www.teramoto.biz/
HPのURL



①

純正ブローバイホースのブローバイ出口側だけ外します。

②

ブローバイホースを車体左側に出します。

※純正のクリップは使用しません

F R

F R

完成写真F R

※純正ブローバイホースを使用します。

純正ブローバイホース

FR

純正ブローバイホース

車体左側からの写真 車体右側からの写真

ブローバイ出口側

ブローバイ出口側

車体左側に出す

この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取扱説明書をお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REVmini SP キット取付ガイド

【商品名】　T-REVmini　SP キット　Dax125【フレーム No.JB04-1000001 ～】 

< 取付手順 >

2022.10.243



キットホースにホースバンド【クリップ式】を取り付けて取り回しを行います。

ブローバイ出口にシリコンホース側を接続してホースバンド【クリップ式】で固定します。

車体左側からロングプライヤーを使用すると作業を行いやすいです。

③

F R

FR F R

ホースバンド【クリップ式】

キットホース

キットホース

キットホース キットホース

キットホース

この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取扱説明書をお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REVmini SP キット取付ガイド

【商品名】　T-REVmini　SP キット　Dax125【フレーム No.JB04-1000001 ～】 

< 取付手順 >

2022.10.244



イグニッションコイルのボルトを外します。 ボタンボルト M6x45mm でイグニッションコイルを

固定します。

④

⑥⑤
FR FR

ボルトを外す ボタンボルト M6x45mm

ボタンボルト M6x45mm にカラーφ6.2xφ13x15mm ストレートを

入れます。

Lステー 2020 と T-REV ステー Bタイプ 1をフランジボルト M6x10mm

とフランジナット M6 で固定して組みます。

⑦
F R

カラーφ6.2xφ13x15mm ストレート

ボタンボルト M6x45mm

F R
ステーの取付完成写真

T-REV ステー Bタイプ 1

フランジナット M6

フランジボルト M6x10mm

L ステー 2020

➡➡右寄せ ➡➡右寄せ

T-REV ステー Bタイプ 1

この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取扱説明書をお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REVmini SP キット取付ガイド

【商品名】　T-REVmini　SP キット　Dax125【フレーム No.JB04-1000001 ～】 

< 取付手順 >

2022.10.245



⑨

T-REV ステー Bタイプ 1を挟みこみ T-REVmini を固定します。

T-REVmini のスロットルのＯリングを外し、シールテープを巻きます。シールテープに指定はありません。

キットホースを T-REVmini の IN 側に接続し、ブラックホースバンド（10-16）で固定する。

F R

⑧

先ほど組んだステーをフランジナット M6 で固定します。

F R F R

Ｏリングを外す

ネジ部にシールテープを巻く

ブラックホースバンド (10-16)

キットホース

T-REV ステー Bタイプ 1を挟む

フランジナット M6 フランジナット M6

この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取扱説明書をお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REVmini SP キット取付ガイド

【商品名】　T-REVmini　SP キット　Dax125【フレーム No.JB04-1000001 ～】 

< 取付手順 >

2022.10.246



●本製品の取付にあたっては、この取扱説明書を良くお読みのうえ、正しく行ってください。

この取扱説明書では安全にご利用いただくために、特にお守りいただきたいことを次のマークで示しています。

・取付の際の事故等は一切責任を負いかねますので予めご了承願います。

・商品には万全を期しておりますが、万が一不良品等がございましたら、お手数ですが販売店へご連絡ください。

ただし、商品到着後一週間以上経過した商品、すでに装着された商品に関しまして対応をしかねますので予めご了承ください。

株式会社　寺本自動車商会

大阪府大東市諸福 8-4-22

TEL072-875-8088

●取付作業には専門知識を持った業者などが行ってください。

この表示を無視して誤った取扱いをすると、人が死亡又は重傷を負う可能性が想定される内容を示しています。警告

注意
この表示を無視して誤った取扱いをすると人に障害を負う可能性が想定される

内容および物的障害のみ発生が想定される内容を示しています。

⑩

純正ブローバイホースを T-REVmini の OUT 側に接続し、

ブラックホースバンド (10-16) で固定する。

F R

ブラックホースバンド (10-16)

純正ブローバイホース

この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取扱説明書をお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REVmini SP キット取付ガイド

【商品名】　T-REVmini　SP キット　Dax125【フレーム No.JB04-1000001 ～】 

< 取付手順 >

2022.10.247


